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Plzeňský den proti vloupání poradí, jak zabezpečit domov před dovolenou 
 
Jak správně zabezpečit dům či byt před odjezdem na letní dovolenou, poradí čtvrtý 
ročník preventivní akce Plzeňský den proti vloupání. Ten se uskuteční v sobotu 6. 
června 2026 od 11 do 17 hodin v plzeňském areálu Škodaland jako součást Dětského 
dne, který hlavní pořadatel Vězeňská služba ČR organizuje ve spolupráci s Policií ČR. 
K této tradiční akci bezpečnostních sborů se letos se svým preventivním programem 
nově připojil Odbor bezpečnosti, prevence kriminality a krizového řízení Magistrátu 
města Plzně.  
 
„Zabezpečení domovů je před letními dovolenými klíčové téma. Riziko vloupání lze totiž 
správnou prevencí, ochranou a dodržováním základních bezpečnostních zásad významně 
snížit nebo zcela eliminovat. Budeme proto rádi, když událost navštíví co nejvíce lidí, určena 
je pro celé rodiny s dětmi,“ řekl radní města Plzně pro oblast bezpečnosti a prevence kriminality 
Tomáš Kotora. 
 
Návštěvníci budou mít na místě možnost konzultovat zabezpečení svých domovů přímo s 
experty a prohlédnout si moderní mechanické i elektronické zabezpečovací prvky. Pro děti 
bude připravena tematická detektivní stezka, kde si vyzkouší práci vyšetřovatelů při 
odhalování stop a získají drobné dárky. Spojení s dětským dnem navíc nabídne atraktivní 
program pro celou rodinu, který zahrnuje plánované přistání policejního vrtulníku, vyjížďky na 
motorových člunech po Borské přehradě, ukázky služební kynologie, základy daktyloskopie 
nebo prohlídku techniky i vozového parku Vězeňské služby, Policie ČR a Městské policie 
Plzeň. 
 
Do programu se zapojí také hasičský záchranný sbor a zdravotnická záchranná služba. Pro 
dětské návštěvníky bude k dispozici skákací hrad Městské policie Plzeň. Vstup na akci je 
zdarma.  
 
Více informací o zabezpečení majetku, poradenských místech a dlouhodobém projektu 
„Zabezpečte se – chraňte majetek sobě i svým sousedům“ je k dispozici na oficiálních 
stránkách Policie ČR www.policie.cz/zabezpectese. 
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